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Lösungswege 5 – Online     Arbeitsblatt 

Thema: Geradengleichungen bestimmen Grundkompetenz: FA 2.2 

Name:  Schwierigkeitsgrad: mittel Klasse:  

 
 Bestimme die Gleichungen der 4 Geraden, die parallel zur x-Achse, parallel zur y-Achse, parallel zur 1.Mediane und 
parallel zur 2.Mediane sind und durch den Punkt P gehen.  
 
a) P=(12|5) 

 

 

 

 

 

b) P=(0|-4) 

 

 

 

 

 

c) P=(3|0) 

 

 

 

 

 

d) P=(0|0) 

 

 

 

 

e) P=(145|1511) 
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Lösungswege 5 – Online     Arbeitsblatt 

Thema: Geradengleichungen bestimmen   Lösungen Grundkompetenz: FA 2.2 

Name:  Schwierigkeitsgrad: mittel Klasse:  

 

 Bestimme die Gleichungen der 4 Geraden, die parallel zur x-Achse, parallel zur y-Achse, parallel zur 1.Mediane und 
parallel zur 2.Mediane sind und durch den Punkt P gehen.  
 
a) P=(12|5) 

parallel zur x-Achse: 𝒚 = 𝟓 

parallel zur y-Achse: 𝒙 = 𝟏𝟏 

parallel zur 1.Mediane: 𝒚 = 𝒙 − 𝟕 

parallel zur 2.Mediane: 𝒚 = −𝒙 + 𝟏𝟏 

 

b) P=(0|-4) 

parallel zur x-Achse: 𝒚 = −𝟒 

parallel zur y-Achse: 𝒙 = 𝟎 

parallel zur 1.Mediane: 𝒚 = 𝒙 − 𝟒 

parallel zur 2.Mediane: 𝒚 = −𝒙 − 𝟒 

 

c) P=(3|0) 

parallel zur x-Achse: 𝒚 = 𝟎 

parallel zur y-Achse: 𝒙 = 𝟑 

parallel zur 1.Mediane: 𝒚 = 𝒙 − 𝟑 

parallel zur 2.Mediane: 𝒚 = −𝒙 + 𝟑 

 

d) P=(0|0) 

parallel zur x-Achse: 𝒚 = 𝟎 

parallel zur y-Achse: 𝒙 = 𝟑 

parallel zur 1.Mediane: 𝒚 = 𝒙 

parallel zur 2.Mediane: 𝒚 = −𝒙 

 

e) P=(145|1511) 

parallel zur x-Achse: 𝒚 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 

parallel zur y-Achse: 𝒙 = 𝟏𝟏𝟏 

parallel zur 1.Mediane: 𝒚 = 𝒙 + 𝟏𝟏𝟏𝟏 

parallel zur 2.Mediane: 𝒚 = −𝒙 + 𝟏𝟏𝟏𝟏 


